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PROCES  VERBAL  DE  L’ASSEMBLEE  GENERALE  DE  LA  COMPAGNIE  DES  ARCHERS 
VEVEY-LA-TOUR-DE-PEILZ  DU  24.02.2011, RESTAURANT VENETO 

 
 

Ouverture de la séance à 19h40 
 
Accueil et remerciements par le président 
Le président annonce des changements dans les points de l’ordre du jour 
 
Excusés : Jacqueline Gerber, Chantal Hugli, Antoine Gard, Julien Mermod, Pascal Snijders 

 
1.- Liste des présences 
Chacun met son nom et sa signature, liste ci-jointe 
 
Sont présents : 30 parents et/ou archers 
 
2.- Nominations des scrutateurs : Frédéric Bacchetta et Ursula Comte 
 
3. Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale de 2010 
Le PV est accepté à l’unanimité 
 
4.- Mutations 
 
Démissions juniors     Démissions Seniors 
Bassin David      Baroni Hubert 
De Rahm Benoît     Berger Sébastien 
Douw Philip      Mathys Jacques 
Langelaan David     Torriani France 
Métraux Mario     Wikstrom Peter 
Petrovska Tamara 
Petrovska Tania 
Porchet Benjamin 
Praz Mathieu 
Roussy Loïc 
 
 
Nouveaux juniors     Nouveaux Seniors 
Bissel Benjamin     Blanc Jacques 
Blanc Stéphane     Bourqui Olivier 
Blanc Viviane      Detrey Hubert 
Chevalley Loïc     Lety Baptiste 
Cherix Florence     Moyard Cédric 
Da Ros Elia      Stuby Armand 
Da Ros Maelia 
Eichenberger Clara 
Gard Antoine      Supporters 
Huart Jéremy      Balestra Harold 
Pleisch Alan 
Sébastian Yoann 
Les mutations sont acceptées à l’unanimité 
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5.- Rapports du Président, Laurent Roussy : 
 
L’année écoulée a été synonyme de résultats, de progrès, de générosité, de motivation mais également 
d’interrogations, de doutes, de décisions et de recherches. 
 
Au niveau des dons : un merci chaleureux au centre St-Antoine, à CCHE Architecture, aux familles 
Molleyres et Tisserand et à notre future collaboration avec le Gaz en tant que sponsor dès 2011. 
 
Le club a accueilli durant l’année 2010 un entraîneur, M. Christophe Delavaud. Après des débuts 
prometteurs dans le club, M. Delavaud a du malheureusement nous quitter pour des raisons familiales et 
de santé. 
La gestion des entraînements a été gérée par M. Comte, Peppicelli et Nidecker, merci à eux de leur 
disponibilité et leur engagement. 
Notre recherche d’un nouvel entraîneur a été couronnée de succès, le comité a engagé M. Nicolas 
STESCHENKO au mois de janvier, le club est très content de cette nouvelle collaboration qui donne à 
notre club un nouvel élan sportif. 
M. Comte assure dans la mesure de ses possibilités et sur délégation de Nicolas certains entraînements. 
 
Le président laisse la parole à M. Steschenko qui se présente 
 
Le président donne les résultats sportifs de nos meilleurs tireurs : 
 
PEPPICELLI Mara : Championne vaudoise recurve piccolo-FITA, Championne vaudoise recurve 
piccolo-Indoor, 2

ème
 CS outdoor 

 
GERBER Mirko : Champion vaudois recurve jeunesse hommes – FITA, 4

ème
 CS outdoor 

 
MOLLEYRES Timothée : 2

ème
 rang recurve cadet hommes – FITA 

 
BACCHETTA Frédéric : Champion vaudois recurve junior hommes – FITA 
 
CURCHOD Alexandre : Champion vaudois recurve hommes – parcours 3D, champion vaudois recurve 
cadet hommes – FITA, 1

er
 CS Outdoor FITA 2x70m, 5 records suisse en 2010 

 
SCHOBINGER Céline : Championne vaudoise recurve dame-FITA, 7 records suisse en 2010, 1

ère 
CS 

Outdoor 
 
CIRILLO Antonio, Champion vaudois recurve hommes – Indoor, 5

ème
 CS Outdoor 

 
6.-Rapport technique par Jean-François Nidecker :  
 
 Nouveau local gratuit mis à disposition par Vevey à Crédeilles. 
Achat d’un « kit E-coll » en mars 2010 (payé aussi par le service de l’éducation physique et du sport de 
lsne=fond de la loterie romande). 
Achat de 5 nouvelles cibles en mousse pour les jeunes. 
Achats de 50 stramites pour la coupe suisse des jeunes (nous avons aussi été aidé par le fond de la loterie 
romande) 
Toutes les cibles du terrain ont été changées par le comité, septembre 2010 
Entretien du terrain, remise en état des flèches, etc 
 
 
Le club a participé à la chasse au trésor au château de chillon en septembre 2010, participation à Animai 
en mai 2010, démonstration de tir au Lyons club en juin 2010, démonstration aux ainés de la gym des 
jeunes vieux de Corsier, initiation dans le cadre de la journée des samaritains de Choé, passeport vacances 
de Vevey et d’Attalens, sports facultatifs, école de Villeneuve, école d’infirmier de Subriez. 
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Le club a organisé son Noël avec surtout les plus jeunes et leur famille, superbe journée où tous les 
participants on eu du plaisir, à refaire. 
 
A programmer : Ouverture officielle du terrain avec tous les membres pour la remise en état du terrain 
(mi avril) 
 
7.- Rapport de la caissière : Bilan avec pertes de Fr 790.- pour 2010 
 
8.- Vérificateurs des comptes : Mme Antoinette Perrinjaquet et M. Marc Fischer ont acceptés les 
comptes présentés par Mme Berger Florence, caissière 
 
Le club accepte le rapport des vérificateurs  et les décharges  pour 2010. 
 
9.- augmentation des cotisations 
 
Le club doit augmenter ses cotisations pour l’année 2011-2012, le président soumet les augmentations 
suivantes : 
 
Piccolo-mini : licence Fr 20.- + cotisations du club Fr 150.- = Fr 170.- 
Jeunes : licence Fr 20.- + cotisations du Club Fr 170.- = Fr 190.- 
 
Seniors actifs : licence Fr 100.- + cotisations du club Fr 250.- = Fr 350.- 
Seniors passifs : licence Fr 100.- + cotisations du club Fr 200.- = Fr 300.- 
 
Supporters : Fr 100.- 
 
Les membres présents acceptent l’augmentation à l’unanimité 
 
10.- Fond de réserve : 
 
Le premier fond servira pour le projet sur la routes des JO 2012, pour l’instant il y a seulement Céline 
Schobinger et Alexandre Curchod sur le projet 
 
Le 2

ème
 fond de Fr 7000.- doit être dissous : il servira pour payer l’entraîneur,  

 
Les 2 propositions sont acceptées à l’unanimité 
 
11.- Approbations des rapports :  
 
Du président, du responsable technique, de la caissière et des vérificateurs des comptes 
 
Les rapports sont acceptés à l’unanimité 
 
12.- Budget 2011-2012 
 
 
Avec l’approbation des augmentations de cotisations, le club part avec un budget 2011-2012 déficitaire de 
Fr 2'180.-- 
 
 
Le budget 2011-2012 est approuvé à l’unanimité 
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13.- Nomination du comité : 
 
 
Président : Laurent Roussy 
Vice-Président : Eric Peppicelli 
Secrétaire : Fabienne Curchod 
Caissière : Florence Berger 
Entraîneur : Nicolas Steschenko 
Responsable technique : Jean-François Nidecker 
 
14.- Nomination des vérificateurs de compte 2011 
 
Les 3 mêmes personnes sont reconduites, c’est-à-dire : 1) Marc Fischer, 2) Mme Antoinette Perrinjaquet, 
suppléante : Mme Sandra Gottier 
 
 
 
15.- Propositions individuelles : 
 
Aucune proposition reçue par écrite 
 
16.- Divers : 
 
-Louis Comte remercie tout le monde et surtout les tireurs de leurs soutiens durant sa maladie 
-Ursula demande une explication concernant la différence entre senior actif ou senior passif 
-Armand propose de faire un budget en comparaison 2010-1011 
-Armand a aussi posé des questions concernant notre cpte transitoire, Jean-Pierre Roussy y répond 
clairement 
- Le comité va faire des cartes de supporter 
-Nicolas est disposé à donner des cours dans les écoles de la région, il doit se faire connaître, il faudrait 
lui faire de la pub surtout de bouche à oreille 
 
 
 
 
 
La séance est close à 20h30. 
Le comité offre pizzas et boissons à tous les participants. 
 
Le président convoque le comité pour une assemblée le 28 mars 2011. 
 
 
 
 
 
 
Le président, Laurent Roussy : 
 
 
 
 
La secrétaire, Fabienne Curchod : 
 


